
 

 

ИЗВЕШТАЈ СА ЈАВНЕ ДИСКУСИЈЕ О ПРЕДЛОЖЕНИМ ПРИОРИТЕТИМА ЗА 

ПРЕДСТОЈЕЋИ ЈАВНИ КОНКУРС ЗА ОРГАНИЗАЦИЈЕ ЦИВИЛНОГ ДРУШТВА  

 

Јавна дискусија је одржана дана 27.03.2025. године у периоду од 13 часова у сали 2 

зграде општине Бабушница. Позив за учешће у јавној расправи организацијама цивилног 

друштва објављен је дана 25.03.2025. године на званичном сајту и огласној табли општине 

Бабушница. Јавној дискусији присуствовало је пет представника организација цивилног 

друштва и два представника локалне самоуправе. 

У име општине Бабушница предложене теме/приоритетне области представила је 

Марија Ранђеловић, саветник на пословима локалног економског развоја, пројектног 

планирања и послова припреме и спровођења набавки и  јавних набавки.  

У уводном обраћању представника општине присутни су упознати са предлозима  

приоритета и то: 

1. Унапређење положаја и квалитета живота младих у општини Бабушница 

2. Друштвена брига о деци 

 

Појашњен је начин на који су изабрани предложени приоритети, позвани су сви/е 

учесници/е да узму учешће у дискусији и да својим предлозима дају свој допринос 

утврђивању коначних приоритета, који ће бити предмет конкурса.  

 

ДИСКУСИЈА 

 

 Састанак са представницима ОЦД-а почео је у 13 часова у сали 2 општине 

Бабушница. Скуп је отворила Марија Ранђеловић и направила осврт на финансирање 

ОЦД, напоменувши које су то активности које је општина Бабушница спроводила по 

финансирању ОЦД у претходним годинама и напоменула да ће посебна пажња бити 

усмерена унапређењу положаја и  квалитета живота младих и друштвене бриге о деци на 

територији општине Бабушница, односно да су то приоритетне области општине 

Бабушница. 

 Након тога, отворена је дискусија. 



За реч се јавила Каролина Стаменковић, удружење "ЛУЖНИЧКЕ РУКОТВОРИНЕ"-

Ж.Е.Ц. (Женски етно-центар"-Горчинци), Бабушница, која је дала подршку предложеним  

приоритетним областима и поменула да пажњу треба посветити едукацији младих. Даљом 

дискусијом се утврдило да ће предложена тема/приоритетна област обухватити како 

едукацију, тако и многе друге аспекте који ће позитивно утицати на унапређење положаја 

и  квалитета живота младих и деце, што је од великог значаја за општину Бабушница. 

Након дискусије, дошло се до закључка да наведене проиоритетне области треба 

спојити у једну, која гласи: Унапређење положаја и квалитета живота младих и деце у 

општини Бабушница, а  наведена приоритетна област је једногласно усвојена.  

Дискусија затворена. 

Представници општине Бабушница су позвали све учеснике/це да на званичном сајту 

општине прате све информације о даљим активностима и још једном истакли предности 

укључивања што већег броја партнера у оквиру предстојећег конкурса. 

У складу са предложеним и прихваћеним приоритетима са јавне дискусије, у 

наставку је приоритетна област са темом за предстојећи конкурс: 

1. Унапређење положаја и квалитета живота младих и деце у општини 

Бабушница 

 

 

 

У Бабушници, 

27.03.2025. године 


